



Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 56 / 25 Mai 2022

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

Portalul InvestEU

Portalul este gestionat de Comisia Europeană și oferă un canal de întâlnire a cererii și ofertei de finanțare pentru proiectele de investiții publicate pe portal.

Detalii: <https://ec.europa.eu/investeuportal/desktop/en/index.html>

Finanțare pentru start-up-uri în cadrul granturilor SEE și Norvegia! Deadline: 14 Iulie 2022.

Boost to Romanian Business sector: Creșterea afacerilor în start-up-uri în domeniile Green Industry Inovation, ICT si Blue Growth. Finanțare de până la 85%, cu granturi maxime de 200.000 EUR. Solicitanții eligibili: microîntreprinderi sau întreprinderi mici, înființate și înregistrate cu minimum 6 luni și maximum 4 ani de funcționare la data depunerii și care funcționează în cadrul uneia dintre domeniile de interes.

Dacă sunteți interesați vă putem recomanda un partener mic al țării donatoare. Ei nu pot sa scrie/asiste la redactarea aplicației, dar vor oferi feedback în general și vor prezenta sarcinile cu care pot contribui.

Detalii: [EEA-norway-grants/calls-for-proposals/startupRomania/](https://eea-norway-grants/calls-for-proposals/startupRomania/)

Programul Start-up Nation – ROMANIA și Start-up Nation – DIASPORA. Data lansare: Iunie 2022

Antreprenorii care au înființat (după 01 ianuarie 2020) sau vor înființa o firmă (SRL), vor putea obține fonduri nerambursabile de până la 200.000 lei, în cadrul unui concurs de proiecte. Condiții necesare:

- Sunt SRL/SRL-D, înființate doar de persoane fizice după 01.01.2020
- Nu au datorii la bugetul general consolidat și la bugetele locale
- Creează minim 1 loc de muncă (dar aveți nevoie de minimum 2 locuri, pentru punctajul maxim) și îl menține pe o perioadă de cel puțin 2 ani după implementarea proiectului.
- Nu pot beneficia de ajutor de minimis în cadrul programului operatorii economici în situația în care acționarii sau asociații au / au avut calitatea de asociat sau acționar în altă întreprindere beneficiară de ajutor financiar nerambursabil în cadrul edițiilor anterioare Start-up Nation sau în cadrul Măsurii II - Granturi pentru capital de lucru acordate IMM-urilor, sau în cadrul schemei de ajutor de stat HoReCa.

Cheltuieli Eligibile:

- echipamente și utilaje tehnologice / spații de lucru.
- mijloace de transport (autoutilitare, autoturisme - limitate la 50.000 lei, unul singur pe societate, etc.)
- instalații/echipamente/vehicule specifice în scopul obținerii unei economii de energie, precum și sisteme care utilizează surse regenerabile de energie pentru eficientizarea
- birotică, mobilier / cursuri de antreprenoriat / francize / consultanță
- pachet digital - cheltuielă obligatorie în cadrul Programului sub sancțiunea respingerii la finanțare și este în valoare minimă de 25.000 lei
- chirii doar pentru spații care nu au destinație locativă, cheltuielă salarială, utilități, servicii de contabilitate, în limita a: 30.000 lei pentru crearea și menținerea fiecărui loc de muncă.

Detalii: <https://finantari-eu.ro/proiecte/START-UP%20NATION%202022>

Misiunea Economică Islanda, 15 - 20 Iunie 2022

Misiunea și își propune o serie de întâlniri de tip training, subiectele principale fiind: rentabilitatea și performanța firmelor familiale, guvernarea firmelor familiale, proprietatea intergenerațională și tranziția CEO, firmele familiale și acționarii lor nefamiliali. În cadrul călătoriei, participanții vor avea oportunitatea de participa la Ziua Națională a Republicii Islanda, care e sărbătorită în data de 17 iunie.

Misiunea Economică va include o serie de activități de networking cu oficialități și oameni de afaceri, care vor face schimb de experiențe și vor participa la o serie de întâlniri, vizite de lucru, prezentări de documentare.

Detalii: [Misiune-economica-and-bootcamp](#)



"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"

Trei Forumuri economice de business în cadrul unor Misiuni Economice in Balcanii de Vest

Româno-Muntenegrean (26 mai 2022), Româno-Albanez (27 mai 2022), Româno-Macedonian (30 mai 2022). Vor fi prezenți Ambasadorii Extraordinari și Plenipotențiali ai României în Albania și Macedonia de Nord. Participanții vor avea ocazia să promoveze compania/instituția pe care o reprezintă, să participe la întâlniri B2B cu comunitatea de afaceri din aceste țări, să desfășoare activități de networking și discuții cu oficiali și oameni cheie din comunitatea din țările respective.

Detalii: <https://www.afaceri.ro/afaceri-ro-economic-mission-in-western-balkans/>

Cum puteți deveni membri ai Digital Factory Alliance

Digital Factory Alliance (DFA) continuă să crească, ambiția fiind de a moderniza și digitiza mai bine fabricile și IMM-urile pentru a accelera implementarea noilor tehnologii digitale și pentru a îmbunătăți eficiența.

Detalii: Scrieți un e-mail la secretary@digitalfactoryalliance.eu

Noi apeluri PNRR (Masura de investitii I.4) in consultare publica. Deadline: 30 iunie – 31 august 2022.

Dedicate investițiilor în producție, asamblare, reciclarea bateriilor și capacități de stocare a energiei electrice. Submăsura 1: Dezvoltarea de unități de producție în întregul lanț valoric al bateriilor (producție – asamblare – reciclare) prin apel de proiecte necompetitiv;

Submăsura 2: Dezvoltarea de unități de producție în întregul lanț valoric al celulelor și panourilor fotovoltaice (producție – asamblare – reciclare) prin apel de proiecte necompetitiv;

Submăsura 3: Dezvoltarea capacităților de stocare a energiei electrice (baterii)

Detalii: [PNRR-Energie](#)

Finanțare dedicată dezvoltării, testării și comercializării de soluții digitale, de automatizare și robotică pentru industria prelucrătoare Deadline: 29 Iunie 2022.

Apelul se adresează IMM-urilor (inclusiv microîntreprinderi/ startup-uri) care dezvoltă soluții pentru eficientizarea/îmbunătățirea proceselor de fabricație, precum: tehnologii digitale de tip hardware/software, securitate cibernetică, conectivitate, soluții de stocare de tip cloud, inteligență artificială, IoT, Big Data, robotică, automatizări industriale, învățare automată (machine learning).

Detalii: [Citește mai mult!](#)

Propais lansează etapa a doua a programului Local MicroEnterprise 2.0.

A doua etapă a „Microempresa Local 2.0.”, oferă sfaturi practice și instrumente pentru ca startup-urile să-și accelereze transformarea digitală și să găsească noi oportunități după pandemie.

Detalii: <https://www.insme.org/propais-launches-stage-two-of-the-local-microenterprise-2-0-program/>

Noi granturi de câte 5.000-120.000 EUR pentru afaceri în agricultură și industrie alimentară

Afacerile agricole și alimentare, organizate ca microîntreprinderi, IMM-uri, PFA, întreprinderi individuale și alte forme juridice, vor putea obține granturi de capital de lucru de câte 5.000-120.000 euro printr-o schemă de finanțare din fonduri europene, inițiată de stat, printr-un proiect de ordonanță de urgență.

Detalii: [Fonduri-europene-2022-granturi-covid-afaceri-agricultura-alimentara-proiect.](#)

MIPE deschide un nou apel PNRR pentru finanțarea rutelor turistice/culturale

Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene a lansat, un nou apel de proiecte în cadrul Investiției 1 - Promovarea celor 12 rute turistice/culturale, Componenta 11 - Turism și cultură din PNRR. Astfel, potențialii beneficiari pot depune, într-un interval de 20 zile, propuneri de obiective care să facă parte din cele 12 rute menționate în Investiția 1 – Componenta

Detalii: <https://mfe.gov.ro/mipe-deschide-un-nou-apel-pnrr-pentru-finantarea-rutelor-turistice-culturale/>

POC. Acțiunea 1.2.1 – Stimularea cererii întreprinderilor pentru inovare

Prin proiecte de CDI derulate de întreprinderi, individual sau în parteneriat cu institutele de CD și universități, în scopul inovării de proces și de produse în sectoarele economice care prezintă potențial de creștere: Proiect Tehnologic Inovativ și Întreprinderi inovatoare de tip start-up și spin-off.

Detalii: <https://proiect-tehnologic-inovativ-intreprinderi-inovatoare-de-tip-start-up-spin-off>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

Fondul European de inovare. Deadline 31 august 2022

„Pe scară mică”, proiecte sub 7,5 milioane EUR.

Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund/small-scale-projects_en

„Pe scară largă” sunt proiecte cu o cheltuială de capital de peste 7,5 milioane EUR.

Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund/large-scale-projects_en

Programul Erasmus+; Call-uri (9). Deadline: 19 Mai – 15 Septembrie.

Alianțe pentru cooperare sectorială în domeniul competențelor; Alianțe pentru Educație și Întreprinderi; Parteneriatul pentru Excelență - Erasmus+ Teacher Academies; Parteneriatul pentru Excelență - Centre de Excelență Vocațională; Contract-cadru de servicii - expertiză și sprijin în domeniile de competență ale DG EAC și inclusiv educație, formare, tineret, sport, cultură, cercetare și inovare; #BeActive - premiul la locul de muncă; #BeActive - Premiul pentru erou local; #BeActive - Premiul pentru educație; #BeActive - Premiul de-a lungul generațiilor.

Detalii: <https://erasmus-plus.ec.europa.eu/funding?>

Programul Eurostars. Al doilea apel în 2022

În iulie 2022 va avea loc un [second call](#) pentru [the Eurostars programme](#). Puteți depune o cerere în perioada 13 iulie-15 septembrie 2022. Acest apel este deschis și pentru propuneri pentru proiecte de cercetare și dezvoltare și inovare în care colaborează toate tipurile de organizații din țările Eurostars.

Criteriile de eligibilitate au rămas aceleași. Mai multe informații despre program și criterii găsiți [here](#).

Detalii: [The-calls-for-the-eurostars-programme-in-2022](#)

IHI Evenimentul de lansare și brokerage, 14 Iunie

Inițiativa de sănătate inovatoare (IHI) lansează cereri de propuneri și trebuie să ne gândim la construirea de parteneriate. Evenimentul hibrid de o zi va avea loc la Bruxelles, având ca prioritate crearea de propuneri de proiecte și construirea de consorții puternice și eficiente.

1. Se va prezenta conținutul apelurilor și regulile de participare.
2. Construirea de consorții / brokerage.

Detalii: <https://www.europabio.org/event/ihi-kick-off-and-brokerage-event%ef%bf%bc/>

Evenimente de tip matchmaking, din perioada urmatoare:

- **Connect Day 2022: Matching Start-ups with Corporates, SMEs and Investors** fizic la Viena și online la 31 Mai 2022. Inregistrarea este posibilă până pe 29 Mai 2022 la <https://www.connectday.at/>
- **Swiss Medtech Day Matchmaking**, fizic la Berna/Elveția și online în perioada 14-28 Iunie 2022. Inregistrarea până pe 31 Mai 2022 la <https://www.swiss-medtech.ch/en/swissmedtechday>.
- **ICT Spring 2022** se va desfășura fizic la Kirchberg /Luxemburg în perioada 30 Iunie - 1 Iulie 2022. Inregistrarea este posibilă până pe 29 Iunie 2022 la <https://www.ictspring.com/>

Săptămâna europeană a biotehnologiei 2022

Lansată în 2013, inițiativa EuropaBio reunește oameni de știință, companii, cadre universitare, studenți și factori de decizie politică pentru a celebra biotehnologia, a aborda provocările pentru societate și industrie și pentru a găsi sinergii pentru o colaborare îmbunătățită. Posibilități de a crea parteneriate.

Detalii: <https://biotechweek.org/>

Raportul Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale 2022 - Direcția inovației

Detalii: <https://www.insme.org/world-intellectual-property-report-2022-the-direction-of-innovation/>

Fondul pentru inovare. Bugetul total este de 10 miliarde de euro

Detalii: <https://english.rvo.nl/subsidies-programmes/innovation-fund>

Supply Chain Resilience Platform, instrument de match-making

Detalii: <https://supply-chain-resilience-platform.b2match.io/>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin
Programul Operațional Regional 2014-2020”

Platforma de specializare inteligentă pentru o economie albastră durabilă; brokerage.

Detalii: <https://s3platform.jrc.ec.europa.eu/>

Oportunitati de programe internationale si licitatii

Apelurile se lanseaza cu aproximativ 60 zile inainte de data inceperii depunerii proiectelor.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home>

Potentiali furnizori din Ucraina, firme exportatoare care sunt active si care pot face livrari

Detalii: <https://ua.kompass.com/en/y/exporter/>

Platforma informatica pentru inovare si internationalizarea afacerilor

Platforma de creare de parteneriate, promovare a profililor de firme, cereri si oferte de tehnologii / afaceri.

Detalii: <https://ipa.t2s.cloud> ; office@ipacv.ro

Platforma pentru prezentare si promovare firme din Regiunea Oltenia

Este o platform de promovare a profililor de firme, ca oferta a regiunii Oltenia pentru tarile Europene.

Detalii: <http://www.dolj-companies.ro/> ; office@ipacv.ro

Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii: https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

E-Carte pentru a evita 10 gafe de pornire (strat-upuri) si pentru a obține o creștere de 10 ori a firmei

Detalii: <https://alcorfund.com/insight/innovation-platform-definition-types-benefits-and-examples/>

5 moduri de a finanța inovația

Este important să găsești resurse pentru a explora, a experimenta și a pune întrebări.

Detalii: [5-ways-to-fund-innovation-on-a-budget.](#)

Platforme pentru inovare

Detalii: <https://alcorfund.com/insight/innovation-platform-definition-types-benefits-and-examples/>

De la laborator la piață - povesti de succes de transfer de tehnologie 19 Mai, 7 si 29 Iunie, 12 Iulie

Detalii: <https://www.epo.org/learning/training/details.html?eventid=15763>

Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia

Detalii: <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>

Catalogul surselor de finantare destinate societatilor comerciale

Cuprinde Programele de finanțare prin ADR Sud Vest Oltenia

Detalii: [Catalogul surselor de finantare destinate societatilor comerciale-aprilie 2022.pdf](#)

Finantarea Inovarii – Actiuni climatice

Detalii: [Funding-climate-action/Innovation-Fund;](#)

Programe și fonduri de finanțare UE 2021-2027

Programe și fonduri UE pentru finanțarea activităților cu hidrogen regenerabil/cu emisii scăzute de carbon.

Detalii: [Hydrogen/funding-guide/eu-programmes-funds](#)

Programe Internationale de finantare a IMM-urilor

Detalii: [Financing-programmes-smes](#)

Finanțarea inovației: Un Ghid Practic; A face banii să muncească mai mult

Detalii: [Funding-Innovation-Practical-Guide](#)



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin
Programul Operațional Regional 2014-2020”